

## О Б Р А Щ Е Н И Е

участников УШ слета профгруппоргов объединения ко всем профгруппоргам и активу профсоюзных групп Горьковского автомобильного завода (производственное объединение "ГАЗ")

Дорогие товарищи!

Делом отвечая на призыв партии — ознаменовать четвертый год десятой пятилетки ударным трудом, труженики нашего объединения добились за 4 месяца текущего года новых успехов в труде.

Сегодня мы гордимся тем, что трудовые успехи автозаводцев высоко отмечены ЦК КПСС, Советом Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, коллектив объединения по итогам работы за 1978 год награжден переходящим Красным знаменем.

Достижение этих результатов во многом способствовало широко развернувшееся социалистическое соревнование под девизом: В борьбе за высокую эффективность и качество работы ни одного отстающего рядом. Жизнь постоянно рождает новые формы народной инициативы и трудового энтузиазма — могучих ускорителей нашего экономического роста. И очень важно вовремя поддержать творческий порыв передовиков, умело направлять его в русло решения наиболее актуальных задач, стоящих перед каждым коллективом.

Мы обращаемся ко всем профгруппоргам и активистам профсоюзных групп объединения с призывом еще активнее включаться в социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение плана 1979 года, за повышение эффективности производства и качества работы.

Главное — обеспечить четкий ритм работы, выполнение плановых заданий и социалистических обязательств каждым трудовым коллективом, каждой профсоюзной группой. Пусть каждый труженик нашего славного многотысячного коллектива приложит все свои силы и знания, чтобы достигнуть наивысшей эффективности труда на своем рабочем месте, обеспечить высокое качество продукции, экономию материалов и рабочего времени.

Следует ценить и беречь каждую минуту рабочего времени. Полное её использование — один из главных источников приумножения общественного богатства и могущества нашей Родины.

Сейчас самая важная и самая главная задача состоит в том, чтобы весь прирост продукции был получен за счет повышения производительности труда.

Надо активнее развивать движение "Ни одного отстающего рядом", постоянно передавая свой богатый трудовой и жизненный опыт, мастерство и квалификацию молодой смене. В центре внимания профсоюзных активистов должна быть забота о постоянном улучшении условий труда, отдыха и жилищно-бытовых условий каждого работающего. Мы-участники слета хорошо понимаем, что в текущем году коллективу объединения предстоит решить большие задачи. Необходимо обеспечить досрочное выполнение плана 1979 года и заданий, установленных пятилетним планом на четыре года (1976 - 1979 гг) по общему объему производства, выпуску автомобилей и автомобильных запасных частей;

перевыполнить годовое задание по приросту производительности труда на 10 процентов;

изготовить в 1979 году сверх плана 500 грузовых и легковых автомобилей и 1000 велосипедов "Школьник";

Необходимо так организовать работу в профгруппе, чтобы выполнение производственных заданий и планов стало потребностью каждого труженника, нормой его поведения.

Профгруппорги должны быть не только хорошими производственниками но и обладать способностью создать в коллективе атмосферу товарищеской взаимопомощи и непримиримости к различного рода нарушениям; в полной мере применять силу общественного мнения и воздействия в отношении лодырей и прогульчиков. Надо повысить уровень работы культурно-просветительных учреждений, школ коммунистического труда по воспитанию трудящихся в духе высокой идейности, социалистической дисциплины и организованности, как это требует постановление ЦК КПСС "О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы".

Товарищи профгруппорги, еще выше поднимем знамя всенародно-го социалистического соревнования, **Все**, как один будем трудиться под девизом: "От повышения качества работы каждого - к высокой эффективности и качеству труда всего коллектива" и ударным трудом обеспечим успешное выполнение социалистических обязательств четвертого года десятой пятилетки.

профком  
ощ. отд.  
ак. 1396  
пр. 100  
2.06.79.  
Г